

高栏港区党委召开主题教育调研成果交流会 高质量推动港区长远发展

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑主持会议,市委第一督导组副组长易志成到会指导。

据了解,高栏港区党委班子成员坚持问题导向,围绕九大方面16个课题,深入企业、农村(社区)一线开展专题调研,取得了良好效果。会上,高栏港区党委班子成员围绕港区高质量发展、乡村振兴、生态环保、扫黑除恶、民生保障、全面从严治党等主题,交流调研成果,深入查摆问题短板,提出对策建议。



高栏港区党委召开主题教育调研成果交流会。 本报记者 张洲 摄

会议指出,本次调研工作全面落实主题教育的部署要求,调研工作用心用力、深入扎实,既有在调研中了解到的真实情况和发现的问题,又提出了一些有针对性、可操作性的对策和建议。会议强调,要继续深入贯彻党中央和省委、市委要求,把调查研究与学习教育、检视问题、整改落实贯穿始终、贯通起来,总结好、运用好、落实好调研成果,扎实做好主题教育调查研究“后半篇文章”。一是要自觉把开展调查研究与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,坚持用新思想指导调查研究工作,在调查研究中深化对新思想的理解把握,自觉以新思想领航定向,从新思想中找到破解难题的钥匙、推进工作的硬

招,在不断地调查研究中持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想在高栏港区落地生根、结出丰硕成果。二是要持续深化调查研究,敢于发现问题,善于发现规律,精准检视问题,着力推动高栏港区主题教育往深里走、往心里走、往实里走,确保高标准圆满完成年终的各项目标任务。三是要着力抓好调研成果转化运用,把调研成果转化为解决制约高栏港区发展瓶颈问题的具体行动,转化为谋划长远发展的思路和举措,高标准推进主题教育各项工作部署落地,高质量推动港区长远发展,以实际行动为珠海经济特区“二次创业”加快发展贡献高栏力量。

易志成表示,高栏港区的“不忘初心、牢记使命”主

题教育调研成果丰硕、内容丰富、涉及面广、效果很好。下一步要着重抓好成果转化,做好台账分工,好的经验要形成机制,大力推进调研成果落地落实,确保主题教育有收获、见实效。

当日下午,高栏港区举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑以“守初心担使命 用习近平新时代中国特色社会主义思想推动高栏港区高质量发展”为主题讲授党课。高栏港区党委、管委会领导班子成员,区机关各单位党组织负责同志,平沙镇、南水镇主要负责同志,高栏港区主题教育督导组、区主题教育办负责人等参加听课。

授课中,赵适剑分享了自己对习近平总书记关于

“不忘初心、牢记使命”的重要论述的理解和践行“不忘初心、牢记使命”要求的学习体会,与大家一道重温党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,引导激励大家更加坚定自觉地不忘初心跟党走,牢记使命再出发,更加斗志昂扬地把高栏港区改革发展稳定各项事业不断推向前进。

会议强调,与会同志是高栏港区各领域的重要力量,对抓好全区各项工作部署落实发挥着重要作用,务必以此次“不忘初心、牢记使命”专题教育为契机,进一步提高思想认识,牢记职责使命,始终坚持实干争先,奋力开启推动高栏港区实现高质量发展新征程,努力在珠海“二次创业”中走在前列、站在排头,创造出无愧于党、无愧于人民的新业绩。

高栏港区党委理论学习中心组召开学习扩大会 深入学习 党史和新中国史

本报讯(记者康振华)11月8日,高栏港区党委理论学习中心组召开学习扩大会,专题学习中共党史和新中国史,邀请斗门区委党史研究室原主任梁少华作辅导报告。高栏港区党委中心组成员、区机关公务员,区税务局、区属事业国企单位党组织书记,平沙和南水两镇党委班子成员,南水镇各村(居、联社)、平沙镇社区党组织书记近170人参会。

学习会上,梁少华围绕“不忘初心、牢记使命”主题,以珠海和斗门系列鲜为人知、感人至深的历史故事为主线,为党员干部们上了一堂生动的党史、革命斗争史专题课。辅导报告主题突出、内容丰富、故事性强,对党员干部重新认识珠海地区党的历史、革命斗争史和发展史具有很强的启发性和教育意义。

会议强调,把党史、新中国史当作一门必修课学好、学深、学透,不仅是“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,也是回望历史、激发担当、新长征路上重整行装再出发的一次心灵洗礼。全区党员干部要在总结历史经验、把握历史规律中不断增强开拓前进的勇气和力量,在学习榜样中不断增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉,为高栏港区在新的起点实现高质量发展贡献力量。

高栏港区社公局党支部到平沙慰问困难群众 为民办好事实事

本报讯(记者康振华)为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,充分发挥党员先锋模范作用,扎实做好“为民办好事实事”工作,日前,高栏港区社会保障和公共事业局党支部到平沙慰问困难群众,送去党和政府的温暖和关怀。

高栏港区社公局党支部全体党员一起看望了平沙镇前进社区的困难群众,与他们亲切交谈,深入了解他们的身体情况、生活状况和存在的困难,鼓励他们坚定信心坚强生活,有困难及时向社区反映,并为他们送上慰问金和慰问品等。

随后,党员们来到前进社区卫生服务站走访调研,与基层一线医务工作者详谈,深入了解基层卫生健康工作开展情况及存在困难。高栏港区社公局要求,基层医务工作者要多贴近群众、多把握群众实际需求,做实基层卫生健康工作,切实为群众健康保驾护航。

全体党员还参观了平沙镇前进社区为民党建活动基地,重温入党誓词,让每一位党员牢记为共产主义事业奋斗终身的历史使命和全心全意为人民服务的根本宗旨。

市妇联到平沙考核申报省级“巾帼文明岗”岗位 加强特色提炼 突出工作亮点

本报讯(记者康振华)日前,市妇联领导带队到高栏港区平沙镇实地考察2019年申报省级“巾帼文明岗”的岗位。考核组先后走访了平沙社区卫生服务中心预防接种门诊、珠海市第五人民医院内一区等创岗单位,通过实地察看、听取汇报、查阅资料等方式,详细了解各岗位的创建成效。考核组充分肯定了各岗位创建省级“巾帼文明岗”工作,认为各岗位不仅领导重视、建岗目标明确、制度完善、活动丰富、资料规范齐全,还呈现出新的工作亮点,创新结合互联网方式进行创岗标识展现,根据服务对象需求创新业务技能等。

考核组要求,创岗单位



日前,市妇联领导带队到高栏港区平沙镇实地考察2019年申报省级“巾帼文明岗”的岗位。 本报记者 张洲 摄

要对标“巾帼文明岗”考核评审标准,加强特色提炼,把亮点工作、创新服务项目准确

充分地展示出来,进一步深化创建活动,提升“巾帼文明岗”创建活动的引导力、传播

力和影响力,为即将到来的省级“巾帼文明岗”推荐评审会做好全面准备。